

AUSTRALIJA I SINGAPUR : 27.06-10.07.2010.



Sydney je glavni grad savezne države New South Wales te je poslovno i umjetničko središte regije. Grad se nalazi između planina i oceana, a poznatu vizuru mu daje zgrada Opera House koja se nalazi u luci. Grad je nastao 1788. godine kao kažnjenička kolonija, ali je tijekom 19. i 20. stoljeća izrastao u velegrad kojeg mnogi smatraju glavnim gradom Australije. Melbourne je također bio veliko središte te je vječno rivalstvo između Melbournea i Sydneya okončano 1927. godine kada je Canberra proglašena glavnim gradom. Sydney je grad s najvećim brojem Aborigina, ali su oni ipak gotovo nevidljiva manjina unatoč brojnim muzejima, galerijama, kazalištima i plesnim grupama koji veličaju arheološku i kulturološku ostavštinu ovog velikog naroda. Olimpijske igre održane u Sydneyu uvelike su pridonijele današnjem izgledu grada – ulice i trgovi su preuređeni i prošireni, centar grada je oku ugodan i jednostavan za snalaženje, a sveopćem ugodnom doživljaju doprinosi i blaga klima – polu tropska ljeta i blage zime su još jedan od razloga zbog kojih je Sydney izvrstan grad za posjet tijekom cijele godine.

1.dan 27.06. ZAGREB-SYDNEY

U 07:30 sati sastanak u zračnoj luci, prijava na let OU 490 u 09:35 za London. Dolazak u London 11:00. Ukrcaj na let QF 032 u 12:15 za Sydney. Obrok u zrakoplovu.

2. dan 28.06. SYDNEY

Dolazak u Sydney u 19:15. Transfer iz zračne luke u Marque hotel te smještaj i noćenje u hotelu.

3. dan 29.06. SYDNEY

Slobodan dan za aktivnost i konvenciju LIONS CLUBA.

4. dan 30.06. SYDNEY – RAZGLED GRADA



Nakon doručka vožnja u grad i razgled Opera house, Parliament house, St.Marys cathedral. Nakon toga slijedi foto stop te vožnja kroz poznati Kings Cross. Nakon toga slijedi posjet Watson Bay i Bondi Beach. Povratak na Circular Quay preko China Towna i Darling harbour.

Na Circular Quay slijedi ukrcaj na brod i krstarenje gradskim uvalama. Ručak na brodu. Povratak u centar grada i slobodno poslijepodne za vlastite aktivnosti.

Noćenje u hotelu.

5. dan 01.07. SIDNEY – IZLET BLUE MOUNTAINS



U 07:30 polazak na cjelodnevni izlet u nacionalni park „Blue Mountains“, poznatom po prekrasnoj prirodi, šumama, slapovima, kanjonima. Ćut ćete zanimljive legende Aboridžina, voziti se najstrijmijom panoramskom željeznicom, vidjeti kišne šume i ulaze u stare rudnike.

Dolazak u Featherdale Wildlife Park gdje slijedi doručak s klokanima. Vidjet će te emue, wallabie, tasmanskog vraga, paunove, wombate, koale i mnoge druge tipicne australske životinje. U srcu Blue Maountaina nakon razgleda slijedi ručak i odlazak u Scenic World, gdje možete vidjeti najstrijmiju željeznicu na svijetu, šetati kroz rainforest. Na povratku slijedi stanica u Wentworth Falls gdje možete nazdraviti šampanjcem ili orange juicem. Povratak u hotel oko 17:30. Noćenje u hotelu



6. dan 02.07. SIDNEY

Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje u hotelu.



Melbourne je glavni grad i kulturno središte države **Victorie**. Rivalstvo sa Sydneyem u svim sferama života rezultiralo je dinamičnim gradom koji se trudi biti najbolji u svemu.

Grad je smješten u Port Phillip Bayu na obje strane rijeke Yarra, a tisućama godina je bio dom Aborinima. Obala rijeke privukla je i britanske doseljenike koji su 1835. godine osnovali naselje Port Phillip unutar kolonije New South Wales. 1851. godine odvojila se nova kolonija koja je ime dobila po kraljici Viktoriji, a glavni grad postaje Melbourne, nazvan po tadašnjem Premijeru, Lordu Melbournu. Te iste godine je otkriveno i zlato zapadno od Melbournu pa se grad razvio u snažno financijsko središte te prvi glavni grad. Melbourne ostaje glavni grad sve do 1927. godine kada glavni grad postaje Canberra.

U Melbournu živi tri milijuna ljudi. Tu se nalazi najveća grčka zajednica van Grčke te talijanski i kineski kvart. Jak je i utjecaj vijetnamske i libanonske kulture što grad čini zaista pravim kulturološkim središtem Australije.

7. dan 03.07. SIDNEY – MELBOURNE

Nakon doručka transfer u zračnu luku i prijava na let QF 417 i let za Melbourne u 08:30.

Dolazak u Melbourne 10:00. Transfer iz zračne luke u hotel Citygate Melbourne. Smještaj u hotel.

U 13:00 odlazak na poslijepodnevni razgled grada; Fitzroy Gardens, Captain Cook Cottage, Parliament house, Windsdor hotel, Queen Victoria Market, the MCG, Rod Laver Arena, Flinders Street Station, Young & Jackson's Hotel and St. Patrick's Cathedral. Stanka za čaj u Botanic Gardens Cafe i posjet poznatog ratnog spomenika Shrine of Remembrance.

Nastavljamo put preko poznate staze formule Grand Prix ,te Westgate Bridge i Bolte Bridge odakle se pruža prekrasan pogled na Melbourne, Port Phillip Bay te Yarra River.

Povratak u hotel u cca. 17:00.

Slobodno večer i noćenje u hotelu



8. dan 04.07. MELBOURNE

Nakon doručka odlazak na cijelodnevni izlet GREAT OCEAN ROAD.Vožnja preko Melbourne Westgate Bridge i uživanje u panorami Port Philipp Baya i City skyline.Putujemo preko Geelong do Torquaya do prekrasnog Bell Beacha. Otkrijte prekrasne pješčane plaže i grebene. Nastavak vožnje kroz obalne gradove Anglesa,Lome i Wye River.

Dolazak u Apollo Bay koji je poznat po svojim prekrasnim bijelim pješčanim plažama gdje će te uživati u ručku. Otkrijte ljepotu Nationalnog parka Otway te poznatih stepenastih monolita, nazvanih 12 apostola. Razgled prirodnih znamenitosti: Twelve Apostols, London Bridge, Loch Ard Gorge... Večernji povratak u Melbourne. Noćenje u hotelu.

9. dan 05.07. MELBOURNE-CAIRNS

Nakon doručka transfer u zračnu na let QF 702 U 09:35 za Cairns. Dolazak u Cairns u 13:00. Transfer iz zračne luke u hotel.Panoramski razgled Cairnsa. Smještaj u hotel Queenslander Resort, slobodno vrijeme te noćenje u hotelu.



10. dan 06.07. CAIRNS – IZLET VELIKI KORALJNI GREBEN

Nakon doručka, odvesti ćemo se do mondenoga Port Douglasa. Ukrcat ćemo se na katamaran za jedrenje i otploviti do koraljnih otoka Low Isles. Na otocima će biti vremena za kupanje i sunčanje na plaži ili u hladovini tropskih stabala, ljubitelji morske flore i faune, moći će se odlučiti i za podvodno ronjenje. Nakon ručka kasno poslijepodne ćemo se vratili u Cairns.Slobodno vrijeme i noćenje u hotelu.

11.dan 07.7. CAIRNS - IZLET KURANDA

Nakon doručka ćemo se autobusom odvesti do željezničkog kolodvora Whitewater, te se ukrcati na muzejski vlak, koji se uspinje na visoravan sa starim rudarskim gradom Kuranda. Usput fotografiranje i obilazak slapova na putu. Nakon dolaska u Kurandu, razgledat ćemo grad. Možete si priuštiti kupovinu jeftinih suvenira, majica ili vrećica od klokanove ili ovčje kože. Nakon ručka se vraćamo u dolinu žičarom, koja će se zaustaviti dva puta tijekom spuštanja radi fotografiranja i razgledanja.



12.dan 08.07. CAIRNS-SINGAPORE

Nakon doručka slobodno vrijeme. i transfer u zračnu luku i ukrcaj na let QF 271 u 12:45 za Singapur. Obrok u zrakoplovu. Dolazak u Singapore 19:00.

Večera u Satay Clubu, transfer u hotel i noćenje.



Singapur, otočni grad-država smješten u jugoistočnoj Aziji, 37 km sjevernije od Ekvatora, smješten između Malezije i Indonezije sastoji se od 63 otoka. Ekvatorsko podneblje uzrok je visokim temperaturama i vlažnosti, a kišovito razdoblje traje od studenog do siječnja. Singapur je i jedna od najnaseljenijih država svijeta., svoju neovisnost od Malezije stekao je 1965. godine, kad je postao neovisnom republikom. Otada je ovoj otočnoj grad-državici industrije i trgovine strašno porastao standard života. Najzaposlenija je luka i peta najbogatija zemlja na svijetu. Jednako je tako jedan od najvažnijih financijskih centara Azije, a njegovom uspjehu kao vodećoj destinaciji za užitak i posao najviše pridonosi strateška geografska lokacija. Smješten je na jednom od raskrižja svijeta. Značajni izvor prihoda uz bankarstvo i trgovinu jest turizam. Jednostavno, Singapur ujedinjuje najbolje od istoka i najbolje od zapada. Ujedinjuje tradiciju i modu. To je malen otok i mjesto velikih različitosti. Na svakom uglu naići ćete na raznovrsnu hranu i okuse iz svijeta. Primjetni su utjecaji Kine, Indije i Malezije, a posebno vole jesti morske plodove, račiće, lignje i kamenice.



13. dan 09.07. SINGAPORE- CITY TOUR

Nakon doručka odlazak na na poludnevni razgled grada koji nudi obilje znamenitosti zbog različitih etničkih skupina koje ovdje žive. Posjet četvrti "Mala Indija" gdje se indijska kultura, hrana, mirisi, glazba i religija mogu vidjeti na svakom uglu. Posjet povijesnom dijelu Singapura – Carska palača, Parlament, Vrhovni sud, Gradska vijećnica. Nastavak do modernog dijela grada, Merliona te dalje do uzbudljive Kineske četvrti.

Odlazak u poznati Botanički vrt Mandai Orchid Gardens.

Slobodno poslijepodne za vlastiti program. U 20:00 sati odlazak u zračnu luku na let QF 031 za London u 23:59.

14. dan 10.07.LONDON - ZAGREB

Dolazak u London u 06:40. Čekiranje na let OU 491 za Zagreb u 10:50. Dolazak u Zagreb 14:05.

CIJENA:

2.165,00 EUR u 1/2 sobi

450,00 EUR obvezna doplata (zrakoplovne pristojbe), podložno promjenama

Dodatak za 1/1 527,00 EUR

UKLJUČENO:

Svi letovi prema programu

Pratilac putovanja

Svi transferi

5 noćenja/doručak u Marque Hotel, Sydney

2 noćenja/doručak u Citigate Melbourne Hotel, Melbourne

3 noćenja/doručak u Queenslander Resort hotelu,

SINGAPUR:

1 noćenje u hotelu s uključenim doručkom

poludnevni razgled, izlet Botanički vrt,

večera

OPCIJA:

Svi izleti kako su navedeni u programu:

SYDNEY	182,00 EUR
MELBOURNE	101,00 EUR
CAIRNS	252,00 EUR

Kalkulacija rađena na min. 30 osoba i srednjem tečaju za euro 7,2878 , AUD 4,5196 , USD 5,07 kn .

Plaćanje : do 6 rata beskamatno
do 24 rate na Diners karticu

Detaljnije informacije i prijave na :

Nikola Plavec, VDG

nikola@plavec.hr

tel. 091 1300 800

ili

Damir Huljev, RC

dhuljev@infodesign.hr

tel. 098 379 194

Odgovorni organizator putovanja :

Phoebus d.o.o

travel alpe & adria

HR-20 000 Dubrovnik , Zagrebačka 50

MB 1612000

Tel.+385 (0)20 358160 , Fax.+385 (0)20 358161

Urgent Tel. +385 (0) 98 243 655

e-mail : office@alpeadria.cc ; www.alpeadria.cc

skipe : alpe.adria.travel